



世界住在这里,大人物住在哪里?

在大部分人的眼中,你在业界或者社会中拥有无人质疑的影响力,一呼百应不足以昭示你的尊贵,进出保镖护航不足以形容你的排场。事实上,你的一言一行被大肆报道,你的衣着饰品被冠上“品位”的烙印。有时间出席各个酒会,却没时间与老友相聚一次;有时间研判市场走向,却没时间帮助孩子挑选可能影响他一生的名校……这就是你真实的生活写照,其实我们都知道,你得到的并不比你失去的多。永威·东棠,深谙你的“帝王之道”,更了解你现在的价值观:拥有了全世界,更要拥有自己的生活。



永威·东棠效果图

AM 9:00 集团例会正式开始

会议内容:

1. 听取总公司20多个部门主管的述职报告,分别做出批示。
2. 需要针对某区域同行业内出现的激烈竞争,如何实现连续3年达到20%复合增长率的既定目标做出批示。
3. 新收购进来的子公司,人事任命和运营方向等问题,需要做出决定。

……

会后感悟:

长达3个小时的会议,几乎耗尽了你的体力。此时的你,和旗下10000多名雇员一样,渴望假期和休息。你总是想,等有时间的话,就驾上你那辆低调的私家车,到郑东新区尽情观赏一下这座城市。郑东新区10年间的飞速发展,让这一区域判若两地。此时,CBD的十年繁华从后视镜中渐渐拉长,CGD和CLD的每个建设节奏与你的心跳一样富有生命力。10年,也让你由一个雄心勃勃的青年,成长为执掌一方的领袖。打开车窗,或许能看见与你一样暂时远离商场、官场的东棠邻居,抛却往日的厮杀竞争,一起畅谈十年前的往事或者十年后的世事沧桑。

人生总是充满太多遗憾。对你而言,十年前的绿城模样早已消散在广阔无垠的事业疆土之中,你关注的是这座城市的未来。你和东棠的其他人一样,希望熟悉这片土地,用事实兑现当初的梦想,用时间雕琢城市的模样。融入资金、引进先进技术,抑或是大规模招商引资,都只是你改变这座城市的手段而已。百变的是霓虹,不变的是你对这座城市的承诺与自己的坚如磐石的理想。



永威·东棠鸟瞰图

永威·东棠项目简介:

永威·东棠项目位于郑东新区主要干道黄河东路东侧,北邻祥盛街,南邻兴荣街,东邻万安街,用地范围内地势平坦,基地范围七通一平,建设条件好,总占地面积38129.4平方米,总建筑面积18.57万平方米,现正推出的是83~176平方米城市宝邸。

详细过程:

跟秘书说午餐简单就好,她的理由是营养才是第一位。原木餐桌上的名店外卖,已经送来了半个小时。而你,依然埋首在半尺高的文件堆中,仔细的做着批示。秘书转过来的重要电话一个接一个,政府的、公司副总的、香港合作伙伴的……总也没有安静下来的时间。

餐前沉思:

翻手为云覆手为雨,不是你人生和事业的终极目标。你现在所做的一切,仅仅是企业和10000多名雇员强加给你的责任。身为一个大企业集团的掌舵人,强烈的责任心是

是你日夜忙碌的动力。仔细想一下,你却记不清楚上次度假的确切时间,窗外的四季变换、孩子的成长变化,皆从你的视线范围内消失。

面对永远批不完的公文和冷掉的午餐,你感觉到很无奈。多年前与妻子一起到东南亚度假的每个片段,都清楚的储存在你的大脑记忆区,为了弥补不能经常到东南亚度假的遗憾,你希望能有一座东南亚风情的园林。想起在与家人在自家园林的休闲时光,责任心和事业感都只能屈居二线。漫步在雨后的小道中,一切都因为轻松的心情变得不同。起承转

合、疏密相间的东南亚树种,中央水景、主题景墙和精致的行廊构筑成的精美视角,让漫步成为一次风情旅游。此时,你聆听到脚下那块麻石的传奇故事,嶙峋棱角上的阳光比毕加索的《向日葵》更加绚烂、艺术;从泰式小亭传过来的笑声,如帕瓦罗蒂的歌声一样感人心扉。如果赶上细雨朦胧的天气,更能体会到东南亚风情园林独有亲水特质。当细密的雨点打在广玉兰墨绿的叶子上,滴滴答答,仿佛一首舒缓的小夜曲。

此时此刻,回到永威·东棠的心比世界上最快的箭更快……

PM 12:30 午餐时间

PM 3:00 准备飞往外地

行程时刻表:

准时是成功人士必备的素质之一。从启程那一刻起,一切都遵从你的意志。在可以称之为“堵州”的郑州,出门不堵车绝对是市民们的美好愿景。但是,你不是普通的市民,你所拥有的出行权超乎800多万郑州人的预想。从东棠出发,一次出行,安排了三种出行方式,地铁、轻轨都成为备选,新来的秘书虽然年轻,但这份细心还是很让人高兴的。15时发出,正如行程时刻表所显示的,30分钟准

时抵达机场高速,继而顺畅抵达机场。一次成功的出访,由此顺利开启。

一路上,你或许感叹,人生就是一场旅行,好在你可以不断为自己制定目的地,不断征服这个世界的高度,不断观赏这个世界的美丽,正因如此人生虽然忙碌,却也多姿多彩。事实上,每次商务出行都能让你有新的收获,这种收获不仅是财富,还有心灵的愉悦。欣赏不同的城市,体察不同的人群,洞悉各自的特征,这使旅程变得更有趣味,更有意义。

PM 7:00 出席商务酒会

让你若有所思。在城市这座庞大的名利场中,能够回归到人生本质阶段的人少之又少,只有真正登上巅峰阶层的人士才能明白其中真意。而回忆起一路不乏艰辛的历程,正是认真、细致、精益求精的工作态度,让你一次又一次顶过市场危机。也因此,所有的事情,你都要求精细,只有精细才能让你感受到真正的生活。同样,精细的空间,很容易让你放开应酬时的僵硬。在永威·东棠,全方位监控系统足以隔绝外界的窥视,让你完全拥有私人品质空

间。而多项中原首创的别墅级配置,则打造了空中别墅般的生活享受。无论是以巴西顶级木材结合顶尖工艺打造的全钢木复合入户门;还是选用国内唯一防水材料上市企业品牌——东方雨虹的防水材料,在永威·东棠都成为你私人官邸的点点滴滴。从门窗选材,上下管道,到电梯品牌,无不经过精挑细选,不只为追求处处透出来的高贵品质感,更有着平凡事物无法造就的舒适感。而这一切,只为匹配你非凡的人生经历。

PM 9:30 女儿的长途电话

一天最温暖的时刻:

接到女儿的电话,这是一天最温暖的时刻。30岁成家,然后姐姐来到世界,让这个更加多姿多彩。看她一天一天长大,牙牙学语,蹒跚学步,与她在一起的每一个时刻都充满喜悦,身为人父的责任让你充满神圣感。这是上天给予的最好的馈赠。她的健康成长成为你最简单的快乐。常常对家人说,不能太

娇惯,而见到她的时候,又比谁都更宠爱。姐姐明年就要正式成为小学生了。学校不能太远,教育一定要是这个城市最好的。在教育资源分区划分的今天,优势教育资源总是集中分布,永威·东棠所在的区块,实验小学、实验中学等多所公立重点学校集群分布,让你省去了不少担忧。夜色已深,想起姐姐说,给你准备了一件神秘的小礼物,真是个小狡猾的家伙! 全玉梅

稚嫩的询问:

夜色阑珊,异乡城市的灯火同样璀璨,只是略微觉得孤单。想起宝贝女儿的时候,电话铃声竟然神奇地响起来。原本平凡的一天突然像窗外的烟火一样,忽然照亮了整个夜空。电话那头,女儿稚嫩地问:“爸爸,还在工作吗?”“今天累不累?”“有没有想姐姐?”……